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ATA DE SESSAO ORDINARIA 

Aos 29 (vinte e nove) dias do més de novembro de dois mil e vinte quatro, na Camara 

Municipal de Montes Altos-MA, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Ordindria. A presente 

reunido foi presidida pelo Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Reginaldo Lima 

Alves. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Jeronimo Vitor Santos Pereira, 

Aristides Dias Aguiar, Mauro Ferraz de Sousa, Nilton Paixdo Gomes, Jodo Batista Carreiro de 

Sousa e Marcelo Pyhyh Krikati. O Senhor Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus pelo presente momento, passou a palavra para o Vereador Aristides Aguiar fazer a 

leitura da Palavra de Deus em Salmos 27 em seguida para Auxiliar Legislativo, Valéria 

Abreu, fazer a oragdo. Ato continua fez leitura da pauta constando: aprovação das 

Atas do dia 22 de novembro de 2024 (Sessdo Ordinaria e Sessdo Extraordinaria), restando 

aprovadas por unanimidade. Apreciagio do Projeto de Lei nº 008/2024, datado de 

30/8/2024, de iniciativa do Senhor Prefeito, Domingos Pinheiro Cirqueira, que estima a 

receita e fixa a despesa do municipio para o exercicio de 2025 (projeto de Lei Orçamentária 

Anual — LOA exercicio 2025); (tramitando); Na sequéncia declarou aberta a ordem de 

inscrigdo. Vereador Aristides Aguiar- Cumprimentou a todos, agradeceu ao presidente pela 

oportunidade e falou da importancia da LOA que sera votada na préxima sessdo. Falou da 

gratidão de ter sido reconduzido ao cargo de vereador pela quinta vez, parabenizou a todos 

os eleitos para o préximo mandato e falou da importancia de se manterem unidos para o 

bom funcionamento desta Casa de Leis. Falou do evento do MDB que acontecera dia 12 de 

dezembro em São Luis/MA, e da importancia dos vereadores filiados no partido estarem 

presentes, pois é uma oportunidade de buscar apoio junto aos deputados do partido para a 

conclusdo e importantes obras no municipio de Montes Altos. Gradeceu a oportunidade e 

ressaltando estar sempre a disposi¢do para contribuir com o municipio. Vereador Jerénimo 

Vitor — Cumprimentou a todos, agradeceu ao vereador Aristides Aguiar pelo empenho na 

defesa das pessoas que estdo dentro do Marco Temporal da area indigena, rogando a Deus 

que as decisdes sejam justas para ambos os lados. Agradeceu aos colegas vereadores, a 
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todos os servidores da casa e a Deus pela oportunidade. O Senhor Presidente, Vereador 

Reginaldo Lima agradeceu a presenga de todos e, em nome de Deus e da Constituição 

Federal, declarou encerrada a presente Sessdo Ordinaria. Eu, Valéria de Abreu Silva, 

Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que serd submetida a votagdo e, se aprovada, 

serd assinada pelo Presidente e Primeiro-Secretdrio. Sala das Sessdes da Cdmara Municipal 

de Vereadores de Montes Altos, aos 29 (vinte e nove) dias do més de novembro do ano de 

2024. 
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